

Zasedání předsednictva ASO – 3.9.2002

Z předsednictva ASO, konaného 3.9.2002

Dnešního dne, t.j. 3.9., se uskutečnilo jednání předsednictva Asociace samostatných odborů.

Předsednictvo ASO se kromě jiného zabývalo odložením účinnosti 16ti třídní tarifní stupnice pro zaměstnance státních orgánů a vyslovilo s tímto zásadní nesouhlas. Asociace se pozastavuje nad tím, že na jednu stranu představitelé oceňují práci dobrovolníků, hasičů, záchranářů, policistů apod., ale na druhou stranu právě odložení této stupnice je diskriminuje. K uvedenému odložení již Asociace vydala své stanovisko 28.srpna, které bylo zasláno všem sdělovacím prostředkům, a na dnešním jednání bylo přijato.

Obdobné stanovisko, které se týká i nesouhlasu Asociace s případným pozastavením valorizace důchodů, zvyšováním DPH apod., již bylo zasláno sdělovacím prostředkům.

Asociace se dále zabývala porušováním odborových práv v organizaci IVAX CR, Opava Komárov, o kterém informoval člen předsednictva a předseda ROSa Jaroslav Odehnal.

Předsednictvo Asociace současně schválilo předběžnou přihlášku Odborové asociace divadelníků. Tuto přihlášku musí ještě potvrdit Republikový výbor tohoto sdružení.

Ing. Ivan Kašpar
tajemník ASO



ASOCIACE SAMOSTATNÝCH ODBORŮ

nám. W. Churchilla 2, 113 59 Praha 3

tel.: 02/24 46 28 13, 02/22 54 05 25, fax: 02/22 71 19 65

Prohlášení ASO

Asociace samostatných odborů oceňuje přístup hasičů, policie, armády a dobrovolných aktivistů při likvidaci povodní v ČR. Na druhé straně se ostře ohrazujeme proti přístupu vlády, která nejhorším způsobem reaguje na vzniklý stav při povodňové situaci.

Zásadně nesouhlasíme:

1. s odložením zavedení 16ti stupňové tarifní stupnice odměňování státních zaměstnanců
2. se zavedením zvýšení 5% hranice DPH v oblasti služeb a cen potravin

Konstatujeme, že byl porušen sociální smír, který byl deklarován programovým prohlášením vlády.

Nesouhlasíme s vyjádřením ministra Škromacha, že bylo odloženo 16ti stupňové tarifní stupnice projednáno s odbory.

Požadujeme:

- zavedení 16ti stupňové tarifní stupnice odměňování státních zaměstnanců.
- snížení daní u zaměstnanců, jejichž příjem nepřesahuje 20 tisíc korun měsíčně.
- zastavení vyplácení sociálních dávek podnikatelům.
- zachování valorizace důchodů tak, jak je schváleno zákonem.

Vyzýváme vládu, parlament, senát a politické strany, aby se vzdaly svých nadstandardních výhod, které si samy schválily a vzdaly se svých nezdaněných finančních příjmů, které jim plynou jako funkční výhody.

Musíme s lítostí konstatovat, že vláda nehorázným způsobem přenesla placení povodňových škod na občany zaměstnance a důchodce s nejnižší životní úrovní.

V Praze dne 3.9.2002

Bohumír Dufek, v.r.
předseda ASO